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Kövér László 
az Országgyűlés elnöke részére

Interpelláció 

Helyben 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló
10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. § (1) bekezdése alapján, interpellációt kívánok
benyújtani dr. Kásler Miklós Emberi Erőforrások Miniszterúrhoz

.,,Mégis mikor segít a kormány a hozzátartozóikat otthon ápolók helyzetén?" 

címmel.

Tisztelt Miniszter. Úr!

Magyarországon több mint 45 ezer ember ápolja otthon gyermekét, idős hozzátartozóját, 24
órában az év 365 napján, szabadság, szünet nélkül. Ezért a munkáért a legmagasabb összeg,
amit kapnak 52.810 Ft. Ez az összeg még Romániában is 130 ezer forint és munkaviszonyként
ismeri el az állam! A családi pótlékkal együtt is maximum 75.810 forintból kell két embernek
megélnie, ami egyszerűen lehetetlen Magyarországon. Ez tarthatatlan helyzet! Az otthonápolók
érdekeit védő szakmai szervezetek hosszú évek óta követeli a kormánytól, hogy érdemi
segítséget nyújtsanak nekik. A munkaviszonyként történő elismerés, valamint a támogatás
minimálbérhez igazítása nagyjából 6 milliárd forintból megoldható lenne, ami lássuk be semmi
összeg ahhoz képest amennyit a kormány eddig stadionokra költött. Sőt szégyeljék is magukat
azért, amiért az Önök egyik legalávalóbb propagandaoldala Soros-ügynököknek minősítette
ezeket a nehéz helyzetben élő embereket. Az otthoni betegápolás munkaként való elismerését
és díjazását! Legalább a minimálbér összegét kapják meg azok, akik napi 24 órás szolgálatban
dolgoznak súlyosan beteg hozzátartozójuk mellett.

A halmozottan sérült emberek intézményi elhelyezése ellátottanként körülbelül annyiba kerül,
mint a minimálbér nettó összege. Emberségesebb és gazdaságosabb, ha ezt az összeget a
betegek otthoni ellátásának biztosítására költi az állam.

A környező országokban gazdaságilag és társadalmilag mindenhol elismertebb az otthoni
ápolást végzők munkája és nem jelenti a háztartás ellehetetlenülését, ha tartós beteg él a
családban. Magyarországon, ha egy szülő magára marad súlyos beteg gyermekével.

Anyagi és társadalmi megbecsülést követelünk ezeknek az otthoni ápolást végző embereknek
és a szeretetteljes törődés lehetőségét az ellátottaknak! Ennek alapvető feltétele az otthoní
ápolás anyagi hátterének megfelelő biztosítása az állam részéről.



Éppen ezért, kérem, hogy válaszoljon a következő kérdésekre! Tervezi-e a kormány az ápolási
díj emelését és annak minimálbérhez igazítását? Tervezi-e hogy munkaviszonyként ismerik-e
el az otthonápolást. Elhatárolódik-e a kormány a Pesti Srácok ,,sorosügynöközésétöl"?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2018. augusztus 14.
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országgyűlési képviselő

(Párbeszéd képviselőcsoport)


